
                                                                                                                                             
                                                                                                                                              
                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                   
Vážení spoluobčané,  

dovolujeme si Vás informovat, že v obci Nemojany bude probíhat osazení nádob na směsný komunální 

odpad (dále jen SKO) RFID čipy z důvodu elektronické evidenci nádob v úterý dne 04.06.2024 v den 

svozu KO.  V pondělí 3.6.2024 ráno, vystavte prosím nádoby před Vaše nemovitosti, pracovníci obce je 

budou po celý den označovat čísly popisnými. Ponechte je pak prosíme už venku pro samotné úterní 

čipování. 

Čipování nádob se předpokládá v maximálním množství 1 nádoba na domácnost = 4 osoby. Výjimku 

budou tvořit domácnosti, které používají kovovou nádobu v zimních měsících na ukládání popela, 

nebo domácnosti, ve kterých jsou trvale hlášeny více jak 4 osoby., v tomto případě budou očipovány 

nádoby 2. Tímto způsobem bude zajištěn pro všechny obyvatele stejný a spravedlivý přístup. 

Čipy i samotné očipování nádob na komunální odpad zajistí obec. Čip je ve vlastnictví obce a jeho 

pořízení a využívání je pro obyvatele obce zdarma.  

Jak čipování proběhne? 

Osazení nádob čipy bude probíhat v den svozu KO. Prosíme, nesklízejte nádobu dříve, než bude 

očipovaná. Očipovanou nádobu poznáte tak, že na ni najdete nalepený štítek s označením nádoby. Na 

štítku je čtvercový QR kód a označení. Dovolujeme si Vás požádat, abyste nádobu uklidili, až bude 

označena QR kódem. 

Poškozené nádoby nebudou označeny čipem.  

 

 Dovolujeme si Vás upozornit, že nádoby bez čipu nebudou vyváženy! 

 

Proč se nádoby čipují? 

V souvislosti s vydáním nového zákona o odpadech č. 541/2020 Sb. se i naše obec připravuje na různé 

změny, které s sebou tento zákon přináší. Mimo jiné tím, že díky čipům na nádobách bude mít obec 

detailní přehled o tom, kolik odpadu občané vyprodukují. 

Jednou z hlavních změn, které zákon přináší je zvyšování poplatku za ukládání odpadů na skládky, a 
zároveň se snižuje limit komunálního odpadu na obyvatele. Tento limit pro rok 2024 činí 170 kg za 
obyvatele za rok a bude se postupně každý rok o 10 kg snižovat (až na 120 kg v roce 2029).  
 
Případné dotazy Vám rádi zodpovíme na OÚ. 

 

Velmi děkujeme za Vaši součinnost a spolupráci.  


